



В Вологде сотрудники следственного управления почтили память жертв фашизма



Ежегодно во второе сентябрьское воскресенье во всем мире чтут память жертв фашизма. И.о. руководителя следственного управления СК России по Вологодской области Альберт Абдулмажитович Атабиев, сотрудники следственного управления, председатель региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия Вологодской области» Тамара Васильевна Шулика, а также кадеты профильного класса следственного управления приняли участие в посвящённой Дню памяти жертв фашизма церемонии возложения цветов к мемориалу «Жителям блокадного Ленинграда» на Пошехонском кладбище города Вологды.

Для Вологодской области события фашистской блокады Ленинграда не просто страница истории страны и прошедшей войны. Регион в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г. принял на себя большую нагрузку эвакуации и лечения в госпиталях жителей окруженного города. Только весной 1942 года, согласно источникам, через Вологду прошло 215 эшелонов,



из Ленинграда было вывезено 554 186 человек - примерно треть от общего числа эвакуированных ленинградцев. В эти годы 5 149 тяжелообольных были сняты с поездов и оставлены на излечение в госпиталях и больницах Вологды. Те, кого спасти не удалось, похоронены на вологодской земле.

Мероприятия следственного управления, приуроченные к Дню памяти жертв фашизма, призваны напомнить себе, молодым специалистам в своих рядах, подрастающему поколению кадет и другим вологжанам о том, что в этой стране и мире не должно оставаться места проявлениям нацизма, фашизма, что борьба с ними – дело каждого человека и гражданина любой страны.

Изображения



11 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1722900>